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Gevraagd: mandaat om stal te slopen

· Na de brand heeft een schade-expert de stal beoordeeld. Zijn oordeel: de stal was waarschijnlijk ook al voor de brand in slechte staat, renoveren wordt enorm duur. Eerst moet alles gestut. Om vervolgens de stal steen voor steen af te breken en daarna weer op te bouwen. Het geheel slopen en iets nieuws bouwen is helaas niet goedkoop, maar veel goedkoper dan renoveren. 
· De stal staat deels op ons terrein, deels op het terrein van de buurman. De boerderij is onbewoonbaar verklaard. Hij wil boerderij & stal slopen en op de plek van de boerderij een nieuwe woning bouwen. Hij heeft een omgevingsvergunning voor sloop en nieuwbouw aangevraagd.
· In de ALV op 29 juni 2024 zullen Rob & Jaap eerste ideeën delen voor een nieuwe stal op ons terrein. Ter informatie. Over nieuwbouw beslissen we op zijn vroegst in november 2024.
· Zoals gezegd is sloop onvermijdelijk. Als de buurman een omgevingsvergunning krijgt, mogelijk eerder dan november 2024, is het praktisch én financieel aantrekkelijk om de stal in 1x te slopen.
· Daarom vragen we nu aan de ALV het mandaat om de stal te mogen slopen.
· We hebben verschillende sloopbedrijven benaderd voor offerte. We hebben nog niet alle offertes binnen. Vanzelfsprekend zijn de buurman én wijzelf gebrand op een scherpe prijs. Sloopkosten verdelen we naar rato.
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